

钾肥新闻 2019-10-22

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX: 每股\$63.66 加元, 下跌了\$0.37 加元, 跌幅为 0.58%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.68 美元, 上涨了\$0.21 美元, 涨幅为 1.08%)。

国际钾肥动态:

Uralkali

乌拉尔钾肥公司今天宣布, 成功发行其 5 亿美元的欧洲债券, 该债券于 2024 年 10 月 22 日到期, 年息率为 4%, 反映了强劲的投资需求。欧洲债券将以贷款参与票据的形式发行并在受监管的 Euronext Dublin 上市。

该债券被两次超额认购, 此次发行引起了包括美国, 英国和欧洲在内的高素质全球机构投资者们的强烈需求。

乌钾首席财务官 UAnton Vishanenko 评论: “我们对乌钾成功地重返国际债务资本市场感到满意, 并获得了高素质全球收益投资者的浓厚兴趣。这项交易的成功证明了我们强大的业务战略, 审慎的财务政策和强大的流动性, 以及我们去杠杆化的良好记录。乌钾在钾肥行业中处于领先地位, 具有卓越的盈利能力, 强劲的自由现金流产生能力, 并且是全球每吨销售商品现金成本 (COGS) 最低的公司之一。该公司正在实施几个投资项目, 这是业内每吨资本支出最低的项目之一。”。

Highfield Resource Ltd

Highfield 资源公司改善了其位于西班牙 Muga 钾肥项目的环境成果并改善了项目财务，使其价值增至 19.7 亿欧元（32 亿澳元）。

9 月份季度财务改善以使用 8%折扣计算的净现值预测了 25%的内部收益率。

Muga 项目目前包含确认的和可能的矿石储量达 1.087 亿吨，钾品位为 10.2%，可开采 27 年。Muga 钾肥项目地理位置优越，可以服务于欧洲的粮食种植和农产品消费市场。

拟议的该矿预计将成为南欧市场上仅有的两个钾盐矿之一，并且现有的基础设施将为该矿提供良好的服务。Muga 项目位于 Navarra 和 Aragon 延伸 60 平方公里处，距帕萨耶斯港（Puerto de Pasajes）约 135 公里。该项目靠近国家公路网，从 Muga 到巴西等欧洲主要市场的运输，运费低廉。鉴于该地区的高失业率，Navarra 和 Aragon 地区的雇主可以聘请高素质的人才。Muga 项目附近的当地工业已经支持钾肥项目，并且已经获得了环境许可（DIA）。

国内钾肥动态：

局部区域钾肥市场行情走势

钾肥内销明稳暗降，低端出货促单现象增多。进口钾港存及市场货源量主集中在供应方，需求中按需采购为主；复合肥及下游曼海姆水盐硫酸钾产销平平，实际拉动力继续不足信号仍存。现东北地区港口 62%白钾、大颗粒主流报价 2230-2270 元/吨，实际成交一单一议。

安徽八斗化工有限公司氯化钾经销报价 2250 元/吨，报价暂稳，实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般，氯化钾供应正常。

青海盐湖钾肥股份有限公司氯化钾设备运行正常。出厂报价 2200 元/吨，报价暂稳，实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般，氯化钾供应正常。

硫酸钾大部分地区弱势蔓延、小部分企业待发量良好支撑价格报稳。现华南西南地区曼海姆企业硫酸钾 50%粉主流出厂报价 2900-3000 元/吨，52%粉出厂报价 3000-3200 元/吨，实际均是单议。西北水盐硫酸钾市场方面，外发到站报价 2550 元/吨左右；资源型国

投罗钾 52%粉外发官方到站报价 3150 元/吨，市场出库贸易价 2750 元/吨左右，优惠商谈为准。

石家庄和合化工关于硫酸钾的报价为 2800 元/吨。硫酸钾的规格：状态：粉末结晶状；品级：优等品；氧化钾含量/% \geq ：50%；。该报价有效期为 3 天。报价提供方：石家庄和合化工化肥有限公司。

东北曼海姆硫酸钾行业开工率约四成，仍不理想，部分停产厂家表示因为销售不理想，计划是月底前后开车，但实际上复产时间仍不能确定；现 50%粉主流出厂报价 2700 元/吨，50%颗粒主流出厂报价 2800 元/吨，辽宁地区相对价格较高，优惠空间 50 元/吨左右，黑龙江和吉林部分厂家供大客户优惠空间可达百元。